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انتشار خبر نارضایتی بازیکنان استقلال از وضعیت 
مالی باشگاه، آن هم درست در آستانه سفر مهم 
آسیایی به کشور امارات، موجی از نگرانی و ابهام 

را در میان هواداران این تیم ایجاد کرده است.
این نگرانی از آن جهت جدی‌تر می‌شود که 
استقلال در آستانه دیداری حساس مقابل 
الحسین اردن قرار دارد و هرگونه حاشیه می‌تواند 
تمرکز مجموعه تیم را بر هم بزند. پیش از آنکه 
کاروان استقلال راهی امارات شود، رسانه‌ای شدن 
این اخبار باعث شد فضای اطراف تیم از حالت 
آرامش خارج شود و پرسش‌های جدی درباره 

نحوه مدیریت باشگاه شکل بگیرد.
سؤال اصلی اینجاست که چرا استقلال باید به 
شکلی مدیریت شود که در حساس‌ترین مقطع 
فصل، یعنی پیش از یک مسابقه آسیایی مهم، 
خبر نارضایتی مالی بازیکنانش به بیرون درز کند.

در فوتبال حرفه‌ای، مدیریت باشگاه موظف است 
به گونه‌ای برنامه‌ریزی کند که مسائل مالی 
کمترین تأثیر را بر عملکرد فنی تیم بگذارد، اما 
آنچه این روزها در استقلال رخ داده، دقیقاً در 

نقطه مقابل این اصل قرار دارد.
در کنار این موضوع شایعاتی نیز درباره احتمال 
خودداری برخی بازیکنان خارجی استقلال از 
بازگشت به ایران شنیده می‌شود؛ شایعاتی که 
گفته می‌شود ریشه در پرداخت نشدن به‌موقع 

مطالبات آنها دارد.
هر چند بعید به نظر می‌رسد چنین اتفاقی در 
عمل رخ دهد، چرا که بازیکنان خارجی معمولاً 
از مسیرهای قانونی مانند ارسال نوتیس به 
باشگاه اطلاع‌رسانی می‌کنند و سپس در صورت 
بی‌نتیجه ماندن، تصمیمات حقوقی می‌گیرند، 
اما نفس شکل‌گیری چنین شایعاتی نشان‌دهنده 
عمق مشکلات است. همین که اردوی استقلال 
مالی  دغدغه‌های  و  بی‌پولی  تحت‌الشعاع 

قرار می‌گیرد، بیانگر ناتوانی مدیران باشگاه در 
مدیریت صحیح منابع مالی است.

در این میان، انتشار خبری از سوی خبرگزاری 
تسنیم مبنی بر هزینه ۱۸ میلیارد تومانی باشگاه 
استقلال برای تولید محتوای رسانه‌ای، آن هم 
در شرایطی که هنوز خروجی مشخصی از این 
هزینه‌ها دیده نشده، بر ابهامات افزوده است.

این مسائل پرسش مهمی را مطرح می‌کند: 
چگونه باشگاه استقلال قادر است چنین مبالغی 
را برای بخش‌هایی غیرضروری یا کم‌اثر اختصاص 
دهد، اما در پرداخت به‌موقع دستمزد بازیکنان، 
که سرمایه‌های اصلی تیم هستند، دچار مشکل 
می‌شود؟ این تناقض آشکار، بیش از هر چیز 
ضعف در اولویت‌بندی و مدیریت هزینه‌ها را 

می‌دهد. نشان 
این شیوه مدیریت، هواداران استقلال را به یاد 
که  سال‌های گذشته می‌اندازد؛ سال‌هایی 
مشکلات مالی، بدهی‌های انباشته و حاشیه‌های 
مدیریتی به بخشی جدایی‌ناپذیر از این باشگاه 
تبدیل شده بود. این در حالی است که با ورود 
هلدینگ خلیج‌فارس و وعده حمایت مالی 
باثبات، انتظار می‌رفت استقلال دیگر با چنین 
بحران‌هایی مواجه نشود. اما ظاهراً در پس پرده، 
اتفاقاتی در حال رخ دادن است که نتیجه آن بروز 

دوباره همین مشکلات قدیمی است.
برخی معتقدند تغییرات احتمالی در مدیریت 
باشگاه و بلاتکلیفی در ساختار تصمیم‌گیری، 
نقش مستقیمی در ایجاد این وضعیت داشته 
است. این مسأله نشان می‌دهد که تغییرات 
مدیریتی بدون برنامه‌ریزی دقیق، می‌تواند 
تبعاتی جدی برای تیم به همراه داشته باشد.

به هر حال، هر دلیلی که پشت این ماجرا 
ـــک  ـــتانه ی ـــیه‌هایی در آس ـــن حاش ـــروز چنی ـــد، ب باش
ــل  ــه قابـ ــچ وجـ ــه هیـ ــاس، بـ ــیایی حسـ ــدار آسـ دیـ

ــه نیست. توجیـ
بازیکنان استقلال باید با ذهنی آرام، بدون 
دغدغه مالی و با تمرکز کامل راهی امارات 
می‌شدند؛ موضوعی که مسئولیت تحقق آن، 
بیش از همه بر عهده مدیران باشگاه است. 
یعنی شخص تاجرنیا که گفته می‌شود در این 

سفر استقلال را همراهی هم نکرده است!

نارضایتی مالی بازیکنان در آستانه نبرد آسیایی

پول نباشد، آرامش هم نیست
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3 ساعت تأخیر در سفر به امارات
در حالی که قرار بود کاروان استقلال برای دیدار 
مقابل الحسین اردن ساعت ۱۱ صبح دیروز تهران 
را به مقصد دبی ترک کند، تأخیر در صدور ویزا 
باعث شد بازیکنان و اعضای تیم ساعت‌ها )بیش 
از 3 ساعت( در فرودگاه معطل بمانند. این اتفاق در 
شرایطی رخ داد که پیش‌تر زمان سفر مشخص شده 
بود و انتظار می‌رفت هماهنگی‌های لازم انجام شده 
باشد. هنوز مشخص نیست دلیل این ناهماهنگی 
چه بوده و چرا برنامه‌ریزی به شکلی صورت گرفته 
که تیم بیش از سه ساعت در فرودگاه سرگردان 
بماند. بدیهی است اگر قرار بر چنین تأخیری 
بود، بهتر بود کاروان استقلال در هتل می‌ماند و با 
زمان‌بندی مناسب‌تری راهی فرودگاه می‌شد. بروز 
این ناهماهنگی‌ها در آستانه یک دیدار مهم آسیایی 
قابل توجیه نیست و می‌تواند تمرکز بازیکنان را 

تحت تأثیر قرار دهد.

احتمال بازگشت چشمی زودتر از موعد
در حالی که یک روز پیش از سفر استقلال به امارات 
اعلام شده بود روزبه چشمی تنها به دیدار برگشت 
مقابل الحسین اردن می‌رسد، دریافت تصاویر جدید 
پزشکی از پای این بازیکن شرایط متفاوتی را نشان 

می‌دهد. 
بررسی‌های انجام‌شده حاکی از بهبودی قابل 
توجه پای چشمی است و روند درمان او سریع‌تر از 
پیش‌بینی‌های اولیه پیش رفته است. این بازیکن 
در تمرینات اخیر نیز از نظر ظاهری و نوع حرکات، 
وضعیت بسیار بهتری داشته و بدون مشکل تمرین 
کرده است. با توجه به شرایط فعلی، احتمال حضور 
روزبه چشمی در ترکیب استقلال مقابل الحسین، 

حتی در بازی رفت، افزایش یافته است.

آماده‌باش استقلال به هواداران 
ایرانی امارات 

باشگاه استقلال از هواداران ایرانی ساکن در امارات 
خواسته تا در دیدار تیم‌شان مقابل الحسین 
اردن در ورزشگاه حضور پیدا کنند. قرار است 
شرایط ویژه‌ای برای حضور هواداران ایرانی فراهم 
شود، چرا که استقلال میزبان این بازی است و 
می‌خواهد تماشاگران خود را با کمترین مشکل به 
ورزشگاه راه دهد. ایرانی‌های مقیم امارات همواره 
حامی تیم‌های کشورمان بوده‌اند و طبیعی است 
که استقلال نیز از این حمایت مستثنی نیست. 
برای این بازی بلیت‌فروشی انجام می‌شود و درآمد 
حاصل از آن مستقیماً به حساب باشگاه استقلال 
واریز خواهد شد. مسئولان باشگاه امیدوارند با 
حضور پرشور هواداران، بازیکنان انگیزه بیشتری 
پیدا کنند و عملکرد بهتری در میدان ارائه دهند. 
باید دید چند هزار ایرانی بازی استقلال را از نزدیک 

تماشا خواهد کرد؟!

تورانیان از سفر جا ماند
سامان تورانیان، مدافعی که در نیم‌فصل از ملوان به 
استقلال پیوست، در اردوی این تیم در امارات حضور 
ندارد و به دلیل مشکل خروج از کشور نتوانسته 
استقلال را در دیدار آسیایی همراهی کند. غیبت 
او در مقطع حساس فعلی، بار دیگر حاشیه‌ای تازه 
برای استقلال ایجاد کرده است. نکته قابل تأمل 
اینجاست که استقلال تا این لحظه هیچ بهره فنی 
مشخصی از بازگشت تورانیان نبرده؛ نه در لیگ برتر 
و نه اکنون در رقابت‌های آسیایی. شرایط به وجود 
آمده باعث شده این انتقال عملاً بدون خروجی 
باشد و سؤالاتی درباره برنامه‌ریزی و مدیریت این 

بازیکن در باشگاه استقلال به وجود آید.

انصراف از خرید ورزشگاه تختی
باشگاه استقلال از خرید ورزشگاه تختی منصرف 
شده است چرا که براساس برآورد‌ها این خرید 
هزینه‌های بسیار گزافی روی دست تیم می‌گذارد. 
هرچند قرار است چمن این ورزشگاه ترمیم شود، 
اما از نظر ساختاری و امکانات جایگاه هواداران، 
تختی برای نیازهای استقلال مناسب تشخیص 

داده نشد. 
تصمیم استقلال برای انصراف، تصمیمی منطقی و 
بجا محسوب می‌شود، زیرا این ورزشگاه نمی‌تواند 
خواسته‌های بلندمدت باشگاه را برآورده کند. 
کارشناسان معتقدند استقلال باید به جای خرید 
چنین اماکنی، به فکر ساخت ورزشگاه اختصاصی 
خود باشد تا هم نیازهای فنی و رفاهی تیم و 
هواداران را تأمین کند و هم سرمایه‌گذاری بهینه 

انجام شود.

الحسین زودتر رسید
کاروان تیم الحسین اردن زودتر از استقلال به امارات 
رسید تا با شرایط آب و هوایی و ورزشگاه این کشور 
بهتر خو بگیرد، هرچند روی کاغذ استقلال میزبان 

است. 
این اقدام نشان می‌دهد تیم اردنی برای دیدار 
حساس سه‌شنبه برنامه‌ریزی دقیقی دارد. الحسین 
با هدایت »نی فرانکو«، مربی برزیلی، تمرینات 
منظم و منسجمی را پشت‌سر گذاشته و فرانکو 
امیدوار است شاگردانش در این بازی نتیجه‌ای 
مثبت کسب کنند. موفقیت در بازی رفت می‌تواند 
مسیر دیدار برگشت در امان، پایتخت اردن را 
هموار کند و شانس تیم را برای صعود به مرحله 
بعد افزایش دهد. حریف اردنی تیمی فیزیکی و 

زهردار است.

حمیدرضا عرب
خبرنگار

با ورود 
هلدینگ 

خلیج‌فارس و 
وعده حمایت 

مالی باثبات 
انتظار می‌رفت 

استقلال 
دیگر با چنین 

بحران‌هایی 
مواجه نشود. 

اما ظاهراً در 
پس پرده 

اتفاقاتی در 
حال رخ دادن 

است که 
نتیجه آن بروز 
دوباره همین 

مشکلات 
قدیمی است

کارشناس

باشگاه  پیشکسوت  پاشازاده  مهدی 
استقلال در اظهاراتی صریح و تند به 
وضعیت فعلی تیم و تصمیمات مدیریتی 
واکنش نشان داد و نگرانی خود را از شرایط 
داخل باشگاه ابراز کرد. او گفت: »ما داخل 
تیم نیستیم، اما شکافی بین مدیران و 
کادر فنی ایجاد شده است. بین بازیکنان 

اعتمادبه‌نفس وجود ندارد و تیم یکپارچه 
دارد.  مشکل  درون  از  استقلال  نیست. 
احساس می‌کنم خأ یک یا دو نفر در 
باشگاه کاماً حس می‌شود؛ افرادی که 
بتوانند تیم را جمع‌وجور کنند. الان تیم 

به آن صورت بزرگ‌تر ندارد.«
 پاشازاده درباره عملکرد بازیکنان نیز افزود: 
»در بازی اخیر حرکتی از روزبه چشمی دیدم 
که نه می‌توان گفت خوب بود و نه بد؛ 
وسط زمین جای آن کار نبود و بهتر بود 
داخل رختکن به عارف غلامی تذکر می‌داد. 

بزرگ‌ترین مشکل استقلال اینجاست که 
معلوم نیست رئیس کیست.«

 وی به عملکرد خط دفاعی استقلال هم 
انتقاد شدیدی داشت و گفت: »اشتباهات 
عجیبی انجام می‌دهند و تغییرات در خط 
دفاعی هم تأثیر داشته است. بازیکنانی که 
جذب شده‌اند کار را به اینجا رسانده‌اند. 
ضربه اصلی را استقلال در نقل‌وانتقالات 
خورد. عارف غلامی نزدیک دو سال بازی 
نکرده بود و وقتی چنین خریدی انجام 
می‌دهید، باید انتظار این اشتباهات را 

داشته باشید. بزرگ‌ترین بازیکنان دنیا هم 
اگر دو سال بازی نکنند، افت خواهند کرد.«

 این صحبت‌ها نشان می‌دهد که پاشازاده 
نیز از جذب بازیکنی همچون عارف غلامی 
به  نسبت  بشدت  و  است  متعجب 
تصمیمات مدیریتی انتقاد دارد. به واقع 
جای تعجب دارد بازیکنی که تیم نداشته 
و هواداران بشدت علیه او بودند، دوباره به 
این تیم بازگشته و حتی بازوبند کاپیتانی را 
هم به دست گرفته است. این تصمیمات 
مدیریتی جای سؤال دارد و نشان‌دهنده 

ضعف در برنامه‌ریزی و مدیریت منابع 
انسانی در باشگاه است.

 اظهارات پاشازاده در واقع حساسیت و 
نگرانی او و سایر پیشکسوتان را درباره برخی 
تصمیمات مدیران باشگاه نشان می‌دهد.
 نهادهای نظارتی باید درباره چرایی جذب 
بازیکنی که رضایت هواداران و عملکرد 
مناسبی نداشته، ورود کنند تا چنین 
تصمیمات جنجالی بار دیگر تکرار نشود.
 این موضوعات را نباید در استقلال نادید 

گرفت.

سؤال پاشازاده از هلدینگ خلیج فارس

چرا استقلال عارف غلامی را خرید؟

چهره

در آستانه دیدار حساس استقلال مقابل 
الحسین اردن، پرسشی جذاب و بحث‌برانگیز 
میان هواداران شکل گرفته است: ساپینتو، 
دروازه  درون  استقلال،  پرتغالی  سرمربی 
تیمش از میان حبیب فرعباسی و آنتونیو 
آدان کدام یک را انتخاب خواهد کرد؟ این 
موضوع به یکی از مهم‌ترین تصمیمات 

تاکتیکی ساپینتو تبدیل شده و می‌تواند روی 
عملکرد خط دفاع و کل تیم تأثیر مستقیم 
بگذارد. اگر ماک انتخاب بازی‌های اخیر 
باشد، فرعباسی به‌عنوان دروازه‌بان فیکس 
استقلال در دیدارهای لیگ برتر، شانس 
بالایی برای حضور در ترکیب دارد. او در لیگ 
عملکرد نسبتاً خوبی داشته و توانسته 
اعتماد کادرفنی را جلب کند. با این حال، دو 
گلی که استقلال در بازی با شمس‌آذر دریافت 
کرد، ممکن است ذهن ساپینتو را درگیر کند 

و باعث شود او دوباره به سراغ آدان برود.

آدان از سوی دیگر تجربه بین‌المللی بالایی 
دارد و قبل از سفر استقلال به امارات، وضعیت 
فنی او باثبات و قابل اعتماد ارزیابی می‌شد. 
هرچند آدان گاهی در شوت‌گیری و جایگیری 
روی ضربات حریف ضعف نشان می‌دهد و این 
می‌تواند منجر به گل خوردن شود، اما تجربه 
و آرامش ذهنی او در بازی‌های بین‌المللی 
نکته‌ای است که شاید ساپینتو را وسوسه 

کند تا از او در ترکیب اصلی استفاده کند.
فرعباسی نیز شایستگی‌های خودش را در 
لیگ به خوبی نشان داده و می‌تواند گزینه 

مناسبی برای حضور در دروازه باشد. با این 
حال، در دیدار حساس آسیایی احتمال 
نیمکت‌نشینی او و استفاده از آدان وجود 
دارد. به هر حال، تصمیم نهایی با ساپینتو 
است و انتخاب دروازه‌بان، شاید مهم‌ترین 
چالش تاکتیکی سرمربی استقلال برای این 
دیدار باشد، تصمیمی که می‌تواند سرنوشت 
عملکرد خط دفاع و حتی نتیجه بازی را رقم 
بزند. آنچه مسلم است ساپینتو با بهره‌گیری 
از مشاوره‌های همکارانش به‌خصوص بهزاد 
را  ممکن  تصمیم  بهترین  باید  غلامپور 

در این خصوص گرفته و مانع از فروپاشی 
تیمش در بازی رفت شود چرا که بسته نگه 
داشتن دروازه استقلال در این بازی از اهمیت 

بسیاری برخوردار است و گل نخوردن در این 
میدان می‌تواند متضمن صعود آسیایی 

باشد.  استقلال 

فرعباسی آماده، آدان باتجربه

دستکش در دست کیست؟

برش

سرخاب: کاش پنجره نقل و انتقالات استقلال باز بود
عباس سرخاب پیشکسوت استقلال درباره شرایط این تیم گفت: »با وجود همه مشکلات، ساپینتو مربی‌ای نیست که 
تیمش عقب بنشیند. اشتباهات مدافعان و عدم تمرکز بازیکنان در این مسابقه کاملاً مشهود بود، اما نکته مثبت اینجاست 
که بعد از تساوی ۲بر۲، تیم دوباره حمله کرد و گل سوم را به ثمر رساند. این نشان می‌دهد میل به برد و روحیه جنگندگی 

در تیم وجود دارد. استقلال تا آخرین ثانیه برای کسب پیروزی تلاش کرد و در نهایت هم موفق شد.«
وی در ادامه با تأکید بر لزوم رفع اشتباهات فردی افزود: »باید مشخص شود دلیل عدم تمرکز برخی بازیکنان چیست، چرا 
که در مسابقات بزرگ و به‌ویژه در میادین آسیایی چنین اشتباهاتی بسیار گران تمام می‌شود و می‌تواند نتیجه را تغییر دهد.«
مهاجم پیشین استقلال در بخش دیگری از صحبت‌هایش، با انتقاد از مدیریت باشگاه به‌دلیل بسته بودن پنجره 
نقل‌وانتقالاتی گفت: »بارها تأکید کرده‌ام استقلال نیاز به تقویت داشت، مخصوصاً جذب یک مهاجم شش‌دانگ. بسته 
بودن پنجره نقل‌وانتقالات ضربه بزرگی به تیم زد. در شرایطی که سایر تیم‌های مدعی برای جذب نفرات جدید اقدام و 

خود را تقویت کردند، این سؤال مطرح است که چگونه می‌توان در سه جبهه لیگ، جام حذفی و آسیا جنگید؟«
سرخاب همچنین درباره دیدار روز سه‌شنبه استقلال مقابل الحسین اردن اظهار داشت: »عدم میزبانی و برگزاری بازی در 
امارات، هم از نظر فنی و هم اقتصادی به ضرر استقلال است. با این شرایط، استقلال کار سختی در پیش دارد، اما همچنان 

می‌بینیم که تیم می‌جنگد. امیدوارم این وضعیت باعث نشود استقلال برابر رقیب دست پایین‌تر را داشته باشد.«
وی در پایان گفت: »کشورهای عربی سال‌هاست هزینه زیادی در فوتبال می‌کنند. با این حال امیدوارم تیم ساپینتو با 

همان روحیه جنگندگی، موفق عمل کند و بتواند مسیر خود را در هر سه جام ادامه دهد.«

عملکرد خط دفاعی استقلال در دیدار مقابل 
شمس‌آذر با انتقادات زیادی همراه بود و 
اشتباهات پرشمار مدافعان، بار دیگر اهمیت 
حضور بازیکنان باتجربه و باکیفیت را نشان داد.
در این میان، غیبت آشورماتوف، مدافع ازبک 
استقلال، بیش از هر زمان دیگری به چشم 
آمد. بازیکنی که به دلیل تصمیم کادر فنی 
در این مسابقه فرصت حضور در ترکیب را به 
دست نیاورد، اما نبودش باعث شد خط دفاع 
استقلال از انسجام و تمرکز لازم فاصله بگیرد.
اشتباهات مرگبار در عقب زمین، به‌ویژه 
در جایگیری و پوشش فضاها، نشان داد که 
استقلال بدون آشورماتوف دچار مشکل 
جدی می‌شود. این موضوع به احتمال فراوان 
سرمربی استقلال را مجاب خواهد کرد تا در 
دیدار پیش‌رو مقابل الحسین اردن، بار دیگر 
از این مدافع ازبک در ترکیب اصلی استفاده 

. کند
پیش‌بینی می‌شود زوج فلاح و آشورماتوف بار 
دیگر در قلب خط دفاعی شکل بگیرد؛ زوجی 

که ترکیب مناسبی از تجربه، قدرت 
بدنی و چالاکی را به استقلال هدیه 

داد. خواهد 
در بازی با شمس‌آذر،عارف غلامی بار 
دیگر نشان داد در حد و اندازه نام 
بزرگ استقلال نیست. او در آن بازی 
نتوانست انتظارات را برآورده کند 
و اشتباهاتش نقش مستقیمی در 
متزلزل شدن خط دفاع داشت؛ 
موضوعی که نشان می‌دهد یک 
جابه‌جایی در خط دفاع استقلال، 
نه‌تنها محتمل بلکه اجتناب‌ناپذیر 

است. بازگشت آشورماتوف می‌تواند 
این تغییر مهم را رقم بزند و غلامی را از 
ترکیب اصلی دور کند. با حضور دوباره 
مدافع ازبک، استقلال امیدوار است به 
استحکام دفاعی گذشته بازگردد و شانس 

خود را برای حفظ دروازه در بازی‌های حساس 
آسیایی افزایش دهد. تجربه آشورماتوف در 
رقابت‌های بین‌المللی، آرامش بیشتری به 
خط دفاع می‌بخشد و می‌تواند نقطه اتکای 

آبی‌پوشان در مسیر کسب نتیجه‌ای مطمئن 
مقابل الحسین اردن باشد. باید دید آشورماتوف 

به انتظارات پاسخ خواهد داد یا خیر.

علیرضا کوشکی، بازیکن تکنیکی و سرعتی 
استقلال، پس از پشت سر گذاشتن دوران 
محرومیت، بار دیگر آماده بازگشت به ترکیب 
آبی‌پوشان شده است. او در سه دیدار متوالی 
رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا به دلیل 
محرومیت نتوانست استقلال را همراهی کند؛ 
اتفاقی که بدون تردید هم برای خودش و هم 
برای آبی‌ها هزینه‌بر بود. حالا اما در آستانه 
دیدار حساس استقلال مقابل الحسین اردن، 
نام کوشکی بار دیگر در فهرست اصلی قرار 
گرفته و به احتمال زیاد این بازیکن در ترکیب 
فیکس به میدان خواهد رفت تا شانس خود 

را برای درخشش دوباره امتحان کند.
کوشکی از جمله بازیکنانی است که به دلیل 
توانایی‌های فنی، سرعت بالا و قدرت خلق 
موقعیت، همواره مورد توجه کادر فنی استقلال 
و حتی سرمربی تیم ملی قرار داشته است. 
درخشش او در بازی‌های بین‌المللی می‌تواند 
نقش مهمی در افزایش شانس حضورش در 
جام جهانی فوتبال ایفا کند؛ موضوعی که 

انگیزه‌های فردی این بازیکن را 
دوچندان می‌کند و در عین 

استقلال  می‌تواند  حال 
را نیز به سمت ارائه 
نمایشی هجومی‌تر و 

دهد. سوق  مؤثرتر 
با این حال، کوشکی 

باید قدر این فرصت 
بداند.  خوبی  به  را 

تداوم درخشش، گلزنی و 
موقعیت‌سازی می‌تواند او را به عنوان 
یک بازیکن با ثبات و تأثیرگذار در خط 

حمله استقلال معرفی کند.
در کنار این مسائل، حفظ تمرکز و 
پرهیز از حاشیه‌ها اهمیت زیادی دارد. 

کنفدراسیون فوتبال آسیا حساسیت ویژه‌ای 
روی رفتار بازیکنان در مسابقات قاره‌ای دارد و 
سرمربی استقلال نیز باید پیش از این دیدار، 
هشداری جدی به کوشکی بدهد تا دیگر 
شاهد محرومیت‌های غیرضروری نباشیم.
دیدار با الحسین می‌تواند نقطه بازگشت 
قدرتمند کوشکی باشد؛ بازگشتی که اگر با 
هوشمندی همراه شود، به سود او و استقلال 

تمام خواهد شد.

تغییر در خط دفاع استقلال قطعی است

آماده‌باش ساپینتو به آشورماتوف
وینگر تکنیکی دیگر محروم نیست

بازگشت کوشکی به آسیا

سوژهنکته


